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การติดต้ัง Wordpress ภาษาไทย 
 หลังจากติดต้ังโปรแกรมจําลองเครื่องแม่ข่าย(Server)ด้วย AppServ 2.5.8 แล้ว   ขั้นตอน
ต่อมา  เราจะต้อง สร้างฐานข้อมูล Mysql ของ Wordpress ตามลําดับ ดังน้ี 
การติดต้ังโปรแกรมและสร้างฐานช้อมูล 

1.  ขยายไฟล์  ออก  จะพบโฟลเดอร์ช่ือ  ซึง่เก็บโฟลเดอร์และไฟล์ของ
โปรแกรม Wordpress  ภาษาไทย เวอร์ช่ัน 3.1.3 ที่ใช้กับระบบปฏิบัติการ WindowsXP ขึ้นไป 
2.  นําโฟลเดอร์ Wordpress ไปไว้ที่ c:\AppServ\www\ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



การติดต้ัง Wordpress ภาษาไทย 

 

สายัน  สุขเฉย  10 พ.ค.54 

 

2 

3.  เปิดโฟลเดอร์ wordpress แก้ไขไฟล์ wp-config-sample.php โดยใช้โปรแกรม EditPlus 
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4.  จะพบรายละเอียด(CODE) แต่ละบรรทดั ดังภาพ   
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5.  ให้เราแก้ไขบรรทัดที่ 19 จาก database_name_here เป็น wordpress หมายถงึช่ือฐานข้อมูล 
 บรรทัดที่ 22 จาก username_here เป็น root  หมายถึง ช่ือผู้ใช้ฐานข้อมูล 
 บรรทัดที่ 25   จาก password_here เป็น 123456  หมายถึง รหัสผ่านของผู้ใช้ฐานขอ้มูล 
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6.  คลิกที ่Save As… ต้ังช่ือจาก wp-config-sample.php เป็น wp-config.php เก็บไว้ในไดร์ฟ 
C:\AppServ\www\wordpress  คลกิที่ Save  แล้วออกจากหน้าต่างโปรแกรมน้ี 

 
 

7.  เปิดโปรแกรม   เพ่ือเข้าเว็บไซต์ 
 
8.  ที่ Address พิมพ์ http://127.0.0.1 แล้วกดปุ่ม Enter จะพบหน้าเว็บไซต์ ดังภาพ 
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9.  คลิกที ่  
 กําหนด User name และPassword   (ได้กําหนดไว้แล้วตอนติดต้ัง AppServ )  
User name คือ root      Password คือ 123456       แล้วคลิกที่  OK 
 

 
 
 
10.  ที่ Language  เลือกภาษาไทย    
    สร้างฐานขอ้มูลใหม่ช่ือว่า  wordpress   
    แล้วคลิกที ่ สรา้ง 
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11.  จะพบช่ือฐานข้อมูลทีส่รา้งใหม่ช่ือ wordpress และมจีํานวนตาราง  0  ตาราง 
 

 
 

12.  คลิกที่    
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13.  คลิกที่  ออกจากระบบ 
 

 
 
14.  คลิก  OK  แล้วคลิก  Cancel   
 เพ่ือออกจะโปรแกรมฐานข้อมูล MySQL  จากหน้าเว็บของ phpmyadmin 
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13.  คลิกที่  เพ่ือออกจากหน้าต่างโปรแกรม 
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การกําหนดรายละเอียดหนา้เว็บ 
1.  ที่ Address พิมพ์ช่ือเว็บ ดังน้ี  http://127.0.0.1/wordpress /wp-admin/install.php   แล้ว
กดปุ่ม Enter เพ่ือเข้าสู่เว็บ 

 
 
2.  กําหนดรายละเอียด  ดังตัวอย่าง  

 
หมายเหตุ  ใหกํ้าหนดรหัสผ่านระดับความปลอดภัย เช่น 123456789  เหมือนกันทั้ง 2 กรอบ อย่าง
น้อย 7 ตัว ควรระวังเรื่องแป้นพิมพ์ด้วยว่าเป็นภาษาไทยหรือภาษาอังกฤษ  (รหัสผ่านนี้  คนละตัว
กับ Appserv ที่ใช้เขา้ฐานข้อมูล Mysql ด้วย phpmyadmin)  
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3.  คลิกที ่  
4.  รอสักครู่  โปรแกรมจะแจง้ผลการติดต้ังโปรแกรม   สําเร็จ  สามารถเข้าหน้าเว็บและแก้ไข
รายละเอียดได้ตามต้องการ 

 
 
5.  ให้ยุบหน้าต่างโปรแกรมน้ีไว้ ด้านล่างจอก่อน 
6.  เข้าไปที่ C:\AppServ\www\wordpress\wp-admin เปลี่ยนช่ือไฟล์ install.php เป็นช่ืออ่ืน  
โดยการคลิกขวาที่ไฟล์ install.php  แล้วเลือก Rename เปลี่ยนช่ือเป็น  install_old.php  เพ่ือ
ความปลอดภัยในกรณีใช้เป็นเว็บไซต์จริง 
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7.  เปิดหน้าต่างโปรแกรม wordpress ที่ยุบด้านล่างจอขึ้นมา แล้วคลิกที่  เข้าสูร่ะบบ 
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8.    ให้กําหนดช่ือผู้ใช้  เป็น  admin   
 กําหนดรหัสผ่านเป็น  123456789 

 คลิกที่    
 
 

 
9.  ผู้ดูแลเว็บเราสามารถแก้ไขรายละเอียดเว็บไซต์ได้ตามต้องการ 
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10.  เมื่อออกจากระบบแล้ว  เราทดลองเข้าดูหน้าเว็บได้โดยพิมพ์ ดังน้ี 
http://127.0.0.1/wordpress   กดปุ่ม Enter ที่แป้นพิมพ์ จะพบหน้าเว็บดังภาพ ตัวอย่าง 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


